

北京新增2例确诊病例,为张家界返京

北京市疾病预防控制中心副主任庞星火在1日举行的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作第228场新闻发布会上通报,8月1日0时至16时,北京新增2例京外关联本地新冠肺炎确诊病例和1例无症状感染者,均为湖南张家界返京人员,来自同一家庭,均已转至定点医院隔离治疗。初步判定上述确诊病例和无症状感染者的密切接触者有16人,已落实管控措施。

北京市房山区区委常委、区政府常务副区长吕晨飞介绍,8月1日凌晨接到阳性报告后,房山区封控病例居住小区及同行家属居住小区,居民9500余人全部按要求落实管控措施。以病例家庭为原点,按照风险等级依次检测,截至目前已采集样本6000例,病例居住楼座附近人员500余人检测结果均为阴性。

针对北京市7月29日公布的一确诊病例涉海淀区相关轨迹所

采取的疫情防控措施,北京市海淀区人民政府副区长林航表示,海淀区对相关组织全员核酸检测,截至7月31日24时,已完成人员采样12949人,检测结果均为阴性;相关场所外环境采样771件,检测结果均为阴性。截至8月1日10时,已排查密接589人,次密779人。

据了解,北京市疾控中心对北京7月29日公布确诊病例病毒进行基因测序,结果显示病毒为德尔塔毒株,经中国疾控中心比对,病例病毒与近期南京疫情病毒高度同源,属于同一传播链。

8月1日召开的北京新冠肺炎疫情防控工作领导小组第一百一十二次会议暨首都严格进京管理联防联控协调机制第六十三次会议强调,全面升级首都国际机场、大兴国际机场防控措施。提升进京管控等级,严控中高风险地区人员进京,对出现病例地区的人员限制进京。强化进京通道管控,铁路、民航和公路检查站严格查验。做好

来京就诊人员筛查,落实防控措施。各级各类医疗机构履行院感防控责任,确保不出事。提前研究秋季开学防疫工作,确保师生和校园安全。

会议强调,要落实“谁申请、谁负责”“谁审批、谁负责”要求,严格进京管理。在京党政机关和国有企业事业单位人员原则上不得前往中高风险地区所在市。本市确诊病例住所及单位所在街道和单位人员原则上不出京。加强旅游管理,旅行社和在线旅游企业不得开展在京人员赴中高风险地区所在市旅游和“机票+酒店”业务,不接待有中高风险地区所在市旅居史的人员来京旅游或为其提供来京“机票+酒店”业务。严格控制公园景区人流规模,落实“限量、预约、错峰”要求。酒店、宾馆、民宿等场所严格执行扫码、登记、体温检测等防控措施,严控商业演出、会议培训等聚集性活动。

综合新华社、封面新闻

湖南 桃花源景区777名观众属高风险人群

8月1日,湖南常德市桃花源旅游管理区新型冠状病毒肺炎疫情防控工作指挥部发布消息称,在7月25日、26日、27日观看9场《湘遇·桃花源》演出的777名观众属于高风险人群。

7月30日,银川市发布了成都市确诊病例密切接触者张某某诊断为新冠肺炎确诊病例的公告,张某某系常德市文旅投桃花源旅游管理公司运营项目《湘遇·桃花源》节目编导,在7月25日、26日、27日(14:00/15:00/21:00,共计9场)《湘遇·桃花源》演出中,张某

某均在现场工作。经评估,观看这9场《湘遇·桃花源》演出的777名观众属于高风险人群。现就这部分人员管控要求通告如下:

1.请在上述时间、地点与确诊病例可能有接触或轨迹交叉的人员,在做好个人防护的情况下,尽快就近进行核酸检测,并及时向社区报备,配合社区做好相关疫情管控措施;2.为了您和家人的健康安全以及疫情防控大局,请广大居民及游客关注官方权威发布,不信谣、不传谣、不造谣,积极配合开展疫情防控工作。 据澎湃新闻

四川 大型活动非必要不举办,暂缓组团跨省游

四川省应对新型冠状病毒肺炎疫情防控工作指挥部1日发布公告,为了减少聚集流动,四川全省各级党政机关工作人员、国有企事业单位员工带头,非必要不离川;控制会议频次和规模,减少聚餐聚会,各类大型活动非必要不举办;旅游景区严格执行“预约、限流、错峰”措施,暂缓组团跨省旅游。

记者了解到,根据公告,中高风险地区入(返)川人员和“四川天府健康通”为红、黄码人员,应

第一时间主动向村(社区)报备,积极配合落实核酸检测、隔离管控、健康监测等疫情防控措施。对瞒报、谎报、迟报疫情,或者阻碍防控工作履行责任的,将依法追究法律责任。

据悉,四川将坚持防控关口前移,零售药店销售(含网络销售)退热、止咳、抗病毒和抗生素等4类药品时应实名登记;还倡导近期入(返)川人员主动进行核酸检测。 据新华社

昨起,张家界所有道路实行交通管制

8月1日,张家界市公安局交通警察支队发布“关于在全市范围内实行交通管制的通告”。根据通告,为做好该市新型冠状病毒疫情防控工作,避免人员流动交叉感染,根据新型冠状病毒疫情防控实际工作需要,决定从2021年8月1日15时起,对张家界市辖区所有

道路实行交通管制,管制期间除疫情防控工作用车、运送疫情防控物资车辆、运送急救病人车辆、消防救援车辆外,其他所有车辆不得上道路行驶,违者将由公安机关依法扣留。

当天,根据张家界市新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作指挥

部令,要求该市各区县要加强小区管理,原则上不准外出,要制定好相应预案,确保居民的正常生活需要。

同时张家界要求各区县,市直及驻张相关单位所有公职人员除非必要工作以外,一律在家待命,手机保持24小时畅通。 综合

同心抗疫 共克难关 中行南京分行为助力疫情防控战贡献金融力量



疫情就是命令,防控就是责任。7月20日,南京发生新冠肺炎疫情,结合各级政府工作要求,中国银行南京分行党委,敏捷反应、靠前指挥、周密部署,凝聚各单位力量科学防控、精准施策,全力做好疫情防控、关爱员工、金融服务等工作,为助力南京疫情防控战贡献中行力量。



南京分行周密部署 做好疫情防控和金融服务

7月21日,中行南京分行展开全行摸排,各级组织都在以最快的速度联系行内员工,通过电话、微信平台员工信息监测小程序逐一摸排,从员工本人到亲戚朋友,从途经地点到出行记录,南京分行对所有员工进行了一对一、点到面的地毯式排查,确保万无一失。

疫情面前,党员冲在前面,每个单位、每个支部“一把手”亲自抓,党员干部作为专项工作联系人,切实落实疫情监测、排查、预警和防控,构筑群防群治严密防线。

虽然业务繁忙、人手紧张,但全辖9家支行在第一时间对辖内员工进行了全面行程摸排,通过电话、微信等渠道落实工作指挥,在上班之前完成了对全行2248名员工的排查。

21日上午,中行南京分行党委召开南京分行疫情防控重点工作部署会,并下发《中国银行南京分行关于进一步强化疫情防控工作的通知》,对此次新冠肺炎疫情防控工作做出明确提示,鼓励全辖做好疫情防控和金融服务,真正肩负起中国银行作为国有大行的担当使命。

江宁支行多措并举,启动线上办理业务

江宁支行辖内禄口机场支行在本次疫情暴发的禄口机场区域内。在得知禄口国际机场工作人员定期核酸检测样品中有检测结果呈阳性的情况后,江宁支行行长第一时间向分行报备了相关情况,同时上报《南京江宁支行针对禄口机场新冠疫情的应对措施》,从7月21日起暂停机场支行对外营业,员工居家隔离。

7月21日一早,空港开发区支行接属地街道通知,受疫情影响,当地人员只出不进。鉴于上述情况,上午8点,支行上报分行《南京江宁支行针对空港经济开发区支行新冠疫情的应对措施》,经分行同意,暂停空港支行对外营业。自此,江宁支行新一轮抗疫战斗正式打响。

7月21日起,江宁支行启动防疫应急预案,迅速梳理制订了强有力的防控措施,在第一时间发起了《致全行党员及青年员工倡议书》,

要求全行员工以战斗的姿态投入疫情防控,争分夺秒与时间赛跑,动员排查、核酸检测、物资配送、场所消毒、营业保障等各项工作紧张有序开展。

网点员工们虽然居家隔离,但仍在线上为客户提供服务。当晚,在分行运营部的支持下,网点启动了应急方案,第一时间告知对公客户暂停营业的情况,并提示客户尽量通过网银办理业务。全体员工在线上为客户提供业务支持,包括网银使用指导、业务沟通等,安排专人每天线上对接各对公客户,确保在第一时间了解客户的业务需求。为保证业务的连续性,江宁支行特别安排在营业部设置了临时业务办理终端,并安排专人负责,以备满足客户的现场业务办理需求。从线上到线下,从夜间到天明,仅在8个小时内就为对外服务的连续开展做好了充足准备。

为尽可能疏散人群,提供更安



全的业务办理环境,各支行鼓励客户尽量选择线上办理业务,并安排专人负责电话和线上对接,提供及时、全面的咨询服务,引导客户通过电子渠道办理业务。对进入厅堂的客户群体则采用严格的检查措施,安排专人负责提供口罩、消毒、体温测量、苏康码检查和人群疏散等服务,保证厅堂业务的有序、安全开展。

辖内所有营业场所均配备齐全必要的防疫物品,全辖各支行紧急成立防疫小组,每日多次开展全面消杀,对辖内所有网点、办公场所进行无死角的清洁消毒。

深入一线保障员工安全,为守护南京贡献力量

为了保障员工的健康,南京分行各单位全方位、多角度地为员工提供了保护措施。

在南京分行党委的部署下,全辖9家支行第一时间储备了充足的防疫物资,并在中午之前全部完成了下发,确保每家网点员工和客户的安全。

多家支行陆续以最快的速度组

织开展集体核酸检测,在保证金融业务正常运行的情况下,安排员工分批次进行检测,用最扎实的方式保障员工的健康安全。南京城南支行、高淳支行开辟专区,组织全辖员工及员工子女进行集体核酸检测,在这一关键时期将“关心关爱员工”落到实处。

为配合核酸检测工作的开展,南京分行各单位、全体员工积极参

与到疫情防控的服务工作中,更有热心员工加入到社会服务的队伍里,为守护城市献出更多的力量。

7月21日,南京鼓楼支行党员代表和青年志愿者代表前往周边社区疾控点进行慰问,为社区送去了矿泉水等清凉饮料,在炎炎夏日为医护人员点赞助力,做出力所能及的社会服务。 通讯员 王一